
Egy fatelepen egyéni igényeknek megfelel® méret¶ gerendákat gyártanak. A megrendel®k �x hosszúságú, de tet-

sz®leges keresztmetszet¶ anyagot rendelhetnek. Az üzembe különböz® átmér®j¶ rönkök érkeznek, ebb®l vágják ki a

megfelel® alakokat. A gyártáste
hnológia miatt egy rönkb®l 
sak azonos méret¶, és egymással párhuzamosan elhelyez-

ked® gerendákat vágnak. Egy lehetséges darabolást mutat az ábra.

Készítsünk Ex
el táblázatot, amely segít kiválasztani három lehetséges vágásméret közül, hogy melyik méretb®l

lehet a legkevesebb anyagveszteséggel a terméket legyártani. A munkafüzet két munkalapból álljon, az els® oldalon a

három lehetséges méret megadása szerepeljen: például 10 cm×20 cm; 15 cm×15 cm; 12 cm×17 cm, illetve a feldolgo-

zásra váró nyersanyag átmér®je (például 87 
m). Itt jelenjen meg a végeredmény is: melyik kivágás a legoptimálisabb

az adott átmér®höz. A másik munkalapon végezzük el a segédszámításokat.

A helyes megoldás mellett a felhasználóbarát megjelenést (pl. 
ellavédelem) is értékeljük.

(Cellavédelem esetén jelszó megadása nem szükséges.)

Beküldend® a megoldást tartalmazó munkafüzet. (i159.xls, . . . ).
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